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результатом має слугувати відповідність всім стратегічним цілям, готовність підприємства за 

будь – яких умов трансформуватися до змін. Для реалізації стратегій важливим є «йти в 

ногу» з розвитком науково – технічного прогресу та розвитком інновацій. 

Отже, можна сказати, що стратегічне планування є важливим для кожного 

підприємства. Правильне формування стратегії, дотримання всіх закономірностей на 

кожному етапі, докладання максимальних зусиль на досягнення кінцевої мети і є те, що 

потрібне для підприємства. Але потрібно розуміти, що стратегічне планування не є 

константою, тобто вміле оновлення її під впливом зовнішніх факторів може сприяти  

досягнення кращого результату. 
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цілеспрямованого характеру. 

Глобалізація – це феномен ХХ-ХХІ століть. Вона є об’єктивною закономірністю 

постіндустріальної цивілізаційної еволюції, процесом, що виводить цивілізацію на вищий 

рівень розвитку із системною інтернаціоналізацією умов і сфер людської життєдіяльності, 

включає політичні, економічні, соціальні, екологічні, науково-технічні й інші складові, а 

відтак, має комплексний всеосяжний характер.  

Також, глобалізаціїю визначають, як продукт постмодерну, переходу від 

індустіральної до постіндустріальної стадії розвитку суспільства, економіки та цивілізації 

загалом. 

На даний час, це поняття є досить дискусійним, але дуже актуальним, так, як сучасні 

трансформаційні процеси потребують постійної уваги.  

Сучасний світовий розвиток характеризується динамічними процесами інтеграції всіх 

сфер суспільства. Глобалазація стає рушійною силою при формуванні єдиного 

постіндустріального суспільства. Даний термін, визначається як інструмент переходу до 

постіндустріальної економіки і слугує каталізатором для інтеграції та трансформації на 

світовому ринку.  

На думку П.Дрюкера, глобалізм та економіка знань, цифрова економіка, нова 

економіка йдуть поряд. Всі ці поняття окреслюють міжнародну політику в сфері 

постіндустріальної економіки і характеризують поєднання розвитку новітніх технологій 

поряд із класичними економічними методами. 

Відбувається еволюція світової цивілізації. Етап інтернаціоналізації розвитку 

світового господарства та суспільства, набуває нового вираження, більш інформатизованого, 

сучасного, наближеного до більш альтернативних підходів щодо реалізації всіх сфер 

діяльності господарювання, найбільш ефективнішого для всього суспільства. 

Як вже зазначалося, глобалізація певною мірою виражається, як феномен, а з іншого, 

як реальність сьогодення. Дійсно,  сьогодення демонструє нам зовсім іншу картину розвитку 

економічної системи. Спостерігається це, в першу чергу, істотними змінами в 

трансформаційного характеру. Тобто, практично це відбувається у вигляді самого 

перетворення економіки, перехід до постіндустріального, інформаційного. Нове, новітнє 

бачення – домінує, формує нове уявлення, яке сформоване на новітніх принципах. 

Економічна система,  відчуває істотні зміни трансформаційного роду. Ці зміни  мають 

практичне застосування. Так, як глобалізація –детермінує еволюцію світової цивілізації на 

зламі тисячоліть, формує нову еру взаємодії націй, економічних систем та окремих індивідів, 

спричиняючи фундаментальні перетворення в усіх сферах суспільного життя. 
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Також важливо відмітити, що на стадії переходу до постіндустріального суспільства 

відбувається трансформація джерел влади на тлі сучасного глобалізаційного процесу.  У 

праці відомого американського футуролога У.Тофлера «Третя хвиля», описується 

становлення постіндустріального суспільства та постіндустріальної економіки на тлі 

глобалізаційного середовища. 

Деякі вчені вважають, що саме на основах глобалізації відбувається формування 

світового ринку. Тобто іншими словами, можна сказати, що глобалізація являє собою 

дослідження в різних аспектах і проявах функціонування нового всесвітнього напряму 

розвитку між країнами, народами на основі певного міжнародного взаємозв’язку. Але, 

безперечним є те, що глобалізація поєднує в собі проблеми загальносвітового масштабу усіх 

галузей. Спостерігається модель глобальної економіки, що має на меті вирішення світових 

проблем. 

Однак,спостерігаються і протиріччя, тобто й інші точки зору. Наприклад, П. Герст і Д. 

Томпсон переконливо доводять, що глобалізація стала модним трендом і протягом останніх 

двадцяти років йому приділяється занадто багато уваги. Тому можна сказати, що хоча 

глобалізація є об’єктивним незворотним процесом, який не спинити, але його все ж таки 

можна  регулювати.  

Глобалізація, з одного боку, відчутна в світовій економіці загалом, з іншого боку, 

можна трактувати,що не всі країни попадають в цей процес. Так, аналізуючи соціальні, 

фінансові та економічні важелі, а також потік міжнародних інвестицій, спостерігається їх 

направленість в Західну Європу, Японію та Північну Америку. До прикладу країни Африки, 

Південної Азії залишаються поза глобалізаційними процесами. Тому потрібно на тлі 

трансформації соціально-економічного розвитку становлення постіндустріальної економіки 

впроваджувати сучасні риси глобалізацій них процесів, розширюючи простір на нові країни. 

Отже, глобалізація – це перетворення, зміни, трансформація світової економіки. Це 

щось нове для всіх учасників глобалізаційного процесу. Сучасна, нова економіка вимагає 

нових підходів до розвитку, новітніх структур перетворення, а також застосування якісних, 

ефективних важелів, які формуються  під впливом глобалізацій них процесів. 
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МОДЕЛІ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКУ МІЖ ТУРИЗМОМ ТА МІСЦЕВОЮ ЕКОНОМІКОЮ 

 

Місцева економіка – це використання місцевих обмежених ресурсів, а також 

виробництво, збут, розподіл та споживання товарів та послуг, які відбуваються на рівні 

місцевих громад і орієнтовані на задоволення місцевих потреб. Така економіка може 

включати в себе різноманітні види діяльності, включаючи виробництво товарів і послуг, 

торгівлю, туризм, сільське господарство та інші галузі. Зазначимо, що розвиток місцевих 

економік є вкрай важливим, оскільки саме вони (через свої внески у збільшення ВВП, 

створення робочих місць, підвищення рівня життя населення, забезпечення економічної 

безпеки) визначають розвиток національної економіки. Особливо це актуально для ряду міст 

або регіонів України, які є туристичними, оскільки в цьому випадку їх роль у забезпеченні 

розвитку національної економіки зростає. Загальні риси місцевої економіки завжди однакові, 

серед них: залежність від місцевих ресурсів; розвиток малого бізнесу; розвиток туризму; 

розвиток інфраструктури; співпраця та партнерство. В той же час потенціал розвитку 

місцевих економік різний та переважає по територіях, які є туристичними (життєдіяльність 

базових видів економічної діяльності, їх економічна безпека можуть значно посилюватися та 

залежати від функціонування туризму). 

Так, щодо сільського господарства – туристи зазвичай збільшують попит на місцеві 

продукти харчування та можуть дати поштовх місцевим фермерам та ранчо розвивати 
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